Самостоятельная работа
Цель: проверка уровня обученности. Ответы записываются на отдельном листе.

 Ключ к оценке: 1 уровень, если правильно выполнены или близки к выполнению 1 и 2 задания. 

                          2 уровень, если правильно выполнены или близки к выполнению 1, 2 и 3 задания.

                           3 уровень, если выполнены или близки к выполнению все задания. 

1 вариант
1) Внеси множитель под знак корня: а) 5 
 INCLUDEPICTURE "http://festival.1september.ru/articles/501589/img1.gif" \* MERGEFORMATINET 


7; б) - 3 а. 

2) Вынеси множитель из-под знака корня: а) [image: image2.png]


700 б) 1/3 [image: image3.png]
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3) Представь в виде арифметического квадратного корня или выражения, ему противоположного: а) – а [image: image6.png]


0,3. 

4) Расположи в порядке возрастания: [image: image7.png]


30; 3 [image: image8.png]


3; 2 [image: image9.png]


5; 5 [image: image10.png]


2. 

5) Упрости выражение: 2[image: image11.png]
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2 вариант
1) Внеси множитель под знак корня: а) 6 [image: image14.png]


10; б) - 5[image: image15.png]


 х. 

2) Вынеси множитель из-под знака корня: а) [image: image16.png]


300 б) 1/2 [image: image17.png]


24; в) [image: image18.png]


10у2, у [image: image19.png]
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3) Представь в виде арифметического квадратного корня или выражения, ему противоположного: а) - а [image: image20.png]


0,2. 

4) Расположи в порядке возрастания: [image: image21.png]
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5) Упрости выражение: 10[image: image25.png]


3 - 4[image: image26.png]


48 - [image: image27.png]


75. 

